

ГЛАВА 2.

Н азъ, кратіе когато дойдохъ коды васъ, не дойдохъ да ви проповѣдамъ свидѣтельство то Божіе съ высокоглаголивы рѣчи, или съ (человѣческа) премъдрость.

2 Защото (азъ) не намерихъ (благословно) да знамъ (дрвго) нѣщо по междъ васъ, токму Исуса Христа, и него распната.

3 И азъ се нахождахъ по междъ васъ въ слабость, и въ страхъ, и съ много трепераніе.

4 И слово то мое, и проповѣдованіе то мое не бываше съ препирателны рѣчи на человѣческа премъдрость, но съ доказаство надъхъ и на сила.

5 За да се не оутверждава ваша та вѣра на мъдрость чело-вѣческа, но на сила божія.

6 (Истинна) ніе проповѣдывае (и) премъдрость на онія, които са совершено: но не премъдрость отъ тоя свѣтъ, (ниже премъдрость) на князове те отъ тоя свѣтъ, които се скорѣ свършватъ.

7 Но проповѣдывае премъдрость Божія, която е въ таинство сокровенна, и която е предъпрѣкнахъ богу предъ созданія міра, заради наша слава.

8 Кожто никой отъ князове те на тоя свѣтъ не разсмѣ: защото, ако да быха (а) разсмѣли, не щеха да распнатъ Господа славы.

9 Но (проповѣдывае) какво-

то що е написано: онова щото око не е видело, ни оухо чело, ни то на сърдце то на чело-вѣка не е дошло, него е приготвилъ когъ за оныя, които го щемчатъ.

10 Я намъ е открьлъ когъ това Духомъ сватымъ: защото Духъ и спытѣва сичко, и (самите) гавнины божіи.

11 Защото, кой отъ чело-вѣцы те знае що е въ чело-вѣка, освѣнь Духо чело-вѣческой който живѣе въ него; така и що е оу Бога, никой дрвгъ не знае, токму Духъ Божій.

12 Я ніе не сме пріали дхатъ на тоя міръ, но дхатъ, който (се дава) отъ Бога, да знаеме що ни е даровано отъ бога.

13 Кожто и проповѣдывае не съ рѣчи които са нащены съ чело-вѣческа премъдрость, но (съ рѣчи) които нащыва Духъ свѣтый и съ Духовно то разсжывае Духовно то.

14 Я животенъ чело-вѣкъ не разсмѣва онова щото е отъ ко-жиятъ Духъ: защото мѣ се види (като) безміе, и не може да разсмѣе, понеже за него (тре-бѣва) да разсжыва Духовно.

15 Но Духовно (чело-вѣкъ) разсжыва за сичко, а за него никой не може да разсжыва.

16 Защото, кой е разсмѣлъ Господніатъ оумъ, що то да може и да го нащны: но ніе имаме о мѣ Христовъ.